



# 经营好自己 才能经营好企业

——访何氏国际装饰集团董事长何君



照片由本人提供

□本报记者 刘亚杰

何君，何氏国际装饰集团董事长，见过她的人说她秀外慧中，也有人说她清高孤傲，也有朋友说她是儒商。只有她自己明白自己那份骨子里的坚强，那份温柔而坚定的背后是一种怎样的人生体验。

## 大格局才能撑起一片天

何君在她的朋友圈发表过这样一段话：“学识的渊博不是为了征服别人，而是为了看清自己的渺小，财富的丰厚不是为了炫耀奢华，而是增加扬善的担当，地位的显赫不是为了孤芳自赏，而是为了率众前行，力量的强悍不是为了欺压弱小，而是为了自由的呼吸，一个人有了能量，不是为了满足私欲，而是为了承担更多的使命。”

这段话像是何君的座右铭又像是她的内心独白。何氏国际装饰集团立足漯河，面向全国，历经15年的磨砺与沉淀，现发展成集“健康整装、策划传媒、电子商务”于一体的综合性集团。集团下有何氏装饰工程有限公司，何氏广告传媒有限公司，何氏电子商务有限公司，何氏书画院，何氏商学院，何氏高端设计事务所。拥有12000平方米超级家装品牌体验中心，汇聚国际、国内一线建材品牌，所有产品皆从厂家直达客户，价格低于市场30%~50%，客户不出何氏，即可实现设计、选材、施工一站齐备。如今的何氏集团，何氏集团家装e站，打造全景式管理体系，首创

“施工服务零缺陷、家装一口价、零增项”的三大特色，让放心家装成为潮流。独创“施工流程标准化，施工节点全监控”两大举措，更好地服务客户。

15年的发展，何君也经历了很多挑战，她说：“创业的艰苦都是一样的，对于我来说那些所经历的都是岁月赋予的财富，集团能走到今天靠的是一种信念，一种追求，一种情怀。我们这一生会经历很多东西，但选择是自己的，一个人能承受多大的委屈就能成就多大的事业，如果一个人这一生连点委屈都承受不了，那将一事无成。只有你的格局够大，你才有足够的发展空间，做人是这样，经营企业也是如此。企业老板的格局、眼界、思路决定一个企业发展的高度。”

## 温柔而坚定的性格

有人说何君清高孤傲，但是何君却说：“我想要的就是在自己喜欢的装修领域兢兢业业做好自己的事，怎么活都是一辈子，要活出自己的价值。我喜欢把时间放到自己感兴趣的事情上面，一个老板的责任和担当就是把企业经营好，我是全年无休的，但是我会抽出时间去读书。知识可以让人视野开阔，心胸强大，知识可以让人有更广的思维认识。”

每次去北京出差，除了正常的工作之外，何君一定要去新华书店，这是多年养成的一个习惯。在快递不发达的那些年，她每次出差回来都是手提着自己的衣物，行李箱里装着满满的书籍。生活中，无论工作再忙，何君每天都要在睡觉之前读会儿书，这是她多年的习惯，也是她不断成长的秘籍。

“我喜欢书法、喜欢收藏字画、玉石、木雕，还喜欢弹琴，我喜欢一切跟美有关的东西。本身装修也是一门艺术，我身边熟悉我的人都说，我的性格是多面性的，想静的时候能迅速安静下来，开心的时候又非常的活泼，所以我的爱好也非常广泛。”何君笑着对记者说

在何君的办公室旁边有一个她自己的书画院，里面

有她喜欢的字画，也有她喜欢的玉雕、古筝、琴，与这钢筋水泥的办公室相比，这里像是何君的“心脏”，是她心中最柔软的地方。

何君的骨子里是一个非常坚强的人，但是她说一个女人无论你多么的成功，无论你的内心多么的强大，一定不要忘记要活成一个小资女人，要把生活过得像诗一样的浪漫，那样人生才更有意思。

## 坚守自己的初心

一个人的成长总会有一个对她影响深远的人，对于何君来说，对她这一生影响最大的就是她的母亲。

“在我心目中我的母亲是这个世界上最伟大、最有智慧的女性，她对我从小的教育让我明白，每个人都要有自己的目标与梦想，不是拥有多少金钱，而是为社会创造多少价值。母亲对于我的教育是非常严厉而有原则的，从小不让我做家务，母亲说如果你有足够的生存能力就永远有办法生存下去，我的母亲告诉我：“我养女儿不是为了别人活，而是让她为自己的人生而活。”这句话对我一生的影响非常大。”何君如是说。

因有母亲严格的教导让何君逐步养成很多好的生活习惯。也就是在这样严格而充满爱的家庭里，造就了何君如今坚韧而又温柔的性格。她有着一山一水的坚韧也有着水一般的柔情，何君说：“现在挣多少钱已经不重要，重要的是作为一个企业的负责人那份担当和责任。让自己的员工在她的带领下创造更高的价值，过上更好的生活，不辜负青春，不辜负生命。为了这份担当，何君花了几年的时间，考上了武汉大学经管学院的研究生，目前她一边经营企业一边攻读硕士学位，她说为了自己的使命与担当，她将一直在学习的路上”。

未来在自己手中，想要怎样的人生就去朝目标奋斗。未来的何氏国际装饰集团，相信在何君的引领下会走的更远、飞得更高。

让我们共同祝愿这个有梦想、有追求、有个性的“80后”吧！

## 消费指南

### 过冬小家电 可别盲目选



取暖器

这几天雾霾来了，不能开窗通风，在家里也格外难受；虽然屋里有暖气，但烧热了空气太干，早晨起来嗓子疼、鼻子干是常事儿；没有太阳的日子，再加上暖气不给力，阴面的房间总是暖不起来……这时候，你会发现，有这么几件可以称为“过冬神器”的小家电该派上用场了。只是，市面上同类产品五花八门，到底该怎么选择？万一没买对，会不会有安全隐患？别急，小编给你支支招儿。

#### 取暖器

常见的取暖设备有两种。一种是寿命较长的电暖器，保湿效果较好，但升温稍慢，体积偏大。另一种是通过加热冷空气使其升温的暖风机，加热速度较快，体积小，但容易导致空气中水分蒸发，使得室内过于干燥。目前市面上很多品牌的暖风机也有冷风模式，夏天当电扇用也是不错的选择。

在购买时，要注意以下几点：

- 1.暖风机最好选择PTC陶瓷的，效率更高，温度衰减低。
- 2.暖风机进风口最好有过滤棉，避免灰尘绒毛进入，引发故障和危险。同时，要做好定期清理工作。



空气净化器

#### 空气净化器

目前市面上在售的空气净化产品，已经比两三年前在技术上有了不小的进步，但这并不意味着消费者可以“闭着眼

随便买”。要知道，新风系统和空气净化器并不能互相取代。前者做到让室内外空气循环，在不开窗的前提下，不断有新鲜空气进屋，同时防止其他室内污染气体浓度超标。而后者则主要解决颗粒物污染问题，却鲜有可以吸附甲醛等污染物、降低二氧化碳浓度等功效。在室外空气污染严重时，建议家中要双管齐下。

对于没有安装新风系统的家庭，在购买空气净化器时，要注意以下两点：

- 1.不同样式的空气净化器差别不大，多少都会有噪音，在可以接受的价格范围内，主要关注数据。
- 2.最好选择HEPA滤网，级别越高越好，以保证单次净化效率最高。



加湿器

#### 加湿器

一到冬天，暖气和空调双管齐下，加湿器就成了家家必备的神器了。目前，市面上热销的加湿器有超声波式和蒸发式两种。前者是常见的喷水雾的那种，价格相对便宜，加湿面积较小，但效果显而易见。容易留下水渍，因此最好使用蒸馏水或纯净水。后者是这两年比较火的产品，采用冷蒸发的方式，利用机器内部的风扇将水分吹出去。加湿范围更大，价格也相对更贵，需要定期更换里面的过滤装置。

在购买时，要注意以下两点：

- 1.功率和加湿量越大，加湿效果越好，室内相对湿度越高（相对湿度40%~60%最适宜人体）。
- 2.注意水箱容量，在大空间使用要选择大容量水箱，且水箱大小与加湿量呈正相关。尽量一次消耗完机器中的水量，如果加湿量小、水箱大，则容易产生蓄水，影响健康。

晚综

